
2024 Summer Camp Report

80 Participants of 14 universities from 10 countries & 2 company.

Score Questionnaire

79.1%Did you enjoy 
the camp?

55.8%Lab tour

65.1%Team meeting

60.5%Final
presentations

 Lab tour
 Self-Introduction
 Team meeting to propose an 

international research project
 Excursion

Contributions of the camp

74.4%Improving brainstorming/discussion skills

60.5%Obtaining valuable teamwork/leadership experience

58.1%Expanding my knowledge of other engineering fields

79.1%Developing an international network of 
friends/colleagues

37.2%Widening the scope of my research

Presentation

Comments from participants

 It was nice to have such a camp ! It was real “camp” and we could enjoy communication with others.      

 Talking to people from different research fields  and nationalities exposed me to a wide range of ideas.

 Please make more events similar like this. Thank you.

Team meeting

Award

Opening


